



OBČINA CERKNO

OBČINSKI SVET

Odbor za družbene in društvene dejavnosti

www.cerkno.si, e: obcina@cerkno.si

Bevkova ulica 9, 5282 Cerklje ob Gori

t: 05 373 46 40, f: 05 373 46 49

Z A P I S N I K

4. redne seje Odbora za družbene in društvene dejavnosti, ki je bila 11. 10. 2023 ob 17.00 uri v sejni sobi Občine Cerklje ob Gori, Bevkova ulica 9, 5282 Cerklje ob Gori.

Prisotni: predsednik Domen Uršič in člani: Maja Jeram, Barbara Magajne, Patricija Tušar, Katja Kejžar, Stanko Gosar in Jožica Rihtaršič.

Odsotni: /

Drugi prisotni: Svetovalka Nives Florjančič.

Predlagan je bil naslednji **dnevni red:**

1. Ugotovitev sklepčnosti, sprejem zapisnika 3. seje odbora in potrditev dnevnega reda
2. Rebalans št. 1 Proračuna Občine Cerklje ob Gori za leto 2023
3. Sklep o določitvi tržne najemnine za neprofitna stanovanja
4. Pobude in vprašanja

Ad 2) Rebalans št. 1 Proračuna Občine Cerklje ob Gori za leto 2023

Ga. Florjančič je obrazložila proračunske postavke s področja družbenih in društvenih dejavnosti, ki se v Rebalansu št. 1 Proračuna Občine Cerklje ob Gori za leto 2023 spreminjajo. G. Uršič je dodatno obrazložil zakaj se proračunske postavke 131855, 131870 in 1318119 za Mestni muzej Idrija povečujejo in da se bo v prihodnosti glede nadaljnjih možnosti Občine Cerklje ob Gori za upravljanje tako Bolnice Franja, Bevkove domačije ter Cerkljanskega muzeja na odboru še razpravljalo.

Brez razprave je bil z vsemi glasovi ZA sprejet

SKLEP: Odbor za družbene in društvene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Cerklje ob Gori, da potrdi Rebalans št. 1 Proračuna Občine Cerklje ob Gori za leto 2023.

Ad 4) Sklep o določitvi tržne najemnine za neprofitna stanovanja

Ga. Florjančič je povedala, da se bo s tem sklepom določilo tržno najemnino za neprofitna stanovanja za primere, ko bo Občina Cerklje ob Gori pri preverjanju pogojev za najem neprofitnih stanovanj ugotovila, da najemnik prebiva v stanovanju s presežno površino glede na Pravilnik o dodeljevanju neprofitnih stanovanj. Če se najemnik ne bo odzval za zamenjavo stanovanja s stanovanjem s primerno/manjšo površino, mu bo Občina Cerklje ob Gori obračunala za presežne m² tržno najemnino v višini 50% nad neprofitno najemnino za m².

Brez razprave je bil z vsemi glasovi ZA sprejet

SKLEP: Odbor za družbene in društvene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Cerklje ob Gori, da sprejme Sklep o določitvi tržne najemnine za neprofitna stanovanja.

Ad 6) Pobude in vprašanja

Ga. Magajne je vprašala kako napreduje odprtje 11. oddelka vrta v Cerkljem. G. Uršič ji je obrazložil, da postopek za odprtje 11. oddelka v župnišču v Cerkljem napreduje. Dobili smo uradne informacije, da

je oddelek možno odpreti za eno leto brez večjih adaptacij, kar je vzpodbudno, mora pa to potrditi vodstvo Osnovne šole Cerčno.

Ga. Jeram in ga. Rihtaršič sta opozorili, da je hrana v zavodu Osnovna šola Cerčno že vrsto let slaba, da je ogromno izmeta in da je potrebno to področje urediti. Po razpravi smo zaključili, da bo potrebno za to področje odpreti razpravo v svetu staršev in nato dalje v svetu zavoda Osnovna šola Cerčno.

Ga. Rihtaršič je vprašala kako poteka pridobivanje dokumentacije za izgradnjo novega vrtca. G. Uršič ji je povedal, da se delajo analize terena, ki pa so že pokazale, da bo potrebno teren dobro utrditi, ker je na zelo vodnatem območju.

Odprla se je razprava glede sodelovanja med Občino Cerčno in zavodom Osnovna šola Cerčno. G. Uršič je obrazložil kako je sodelovanje potekalo v preteklosti in da si želi, da bi bilo sodelovanje boljše.

Seja je bila zaključena ob 18:20 uri.

Zapisala:
Nives Florjančič

Predsednik odbora:
Domen Uršič, l. r.